
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 37 del 21/02/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ADESIONE ALL'AICCRE (ASSOCIAZIONE ITALIANA PER IL 
CONSIGLIO DEI COMUNI E DELLE REGIONI D'EUROPA).-

     L'anno duemilasei, addì ventuno del mese di  febbraio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : ADESIONE ALL'AICCRE (ASSOCIAZIONE ITALIANA PER IL CONSIGLIO DEI 
COMUNI E DELLE REGIONI D'EUROPA).-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto lo Statuto dell'Associazione Italiana del Consiglio dei Comuni e delle Regioni d'Europa 
(AICCRE) agli atti di questa delibera;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di aderire all'Associazione Italiana del Consiglio dei Comuni e delle Regioni d'Europa 
(AICCRE) con sede a Roma in Via Piazza di Trevi, n. 86 - Cod. Fisc. 80205530589;

2. di demandare al Responsabile dell'Ufficio di Segreteria l'adempimento di tutti gli atti 
derivanti del presente provvedimento, compresi l'impegno di spesa e la liquidazione della 
quota associativa per l'anno in corso.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 38 del 21/02/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: RENDICONTO SERVIZIO ECONOMATO PERIODO DAL 01/01/2005 
AL 31/12/2005.-

     L'anno duemilasei, addì ventuno del mese di  febbraio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : RENDICONTO SERVIZIO ECONOMATO PERIODO DAL 01/01/2005 AL 
31/12/2005.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di prendere atto del rendiconto del servizio economato per il periodo dal 01.01.2005 al 
31.12.2005  nelle seguenti risultanze:
• SPESE €     44.244,41
• ENTRATE €   131.468,47

come indicato nell’allegato  sub a) e allegato sub b che forma parte integrante del 
presente provvedimento.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 39 del 21/02/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI LA COMMISSIONE 
TRIBUTARIA PROVINCIALE DI VICENZA.

     L'anno duemilasei, addì ventuno del mese di  febbraio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI LA COMMISSIONE TRIBUTARIA 
PROVINCIALE DI VICENZA.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di conferire ampio mandato al Sindaco a stare in giudizio nelle controversie in materia 
tributaria enunciate in narrativa;

2. di autorizzare altresì il Responsabile del Servizio all'assunzione di ogni altro atto 
necessario conseguente al presente provvedimento.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 40 del 21/02/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AL TRASFERIMENTO DI PROPRIETÀ DEGLI 
IMMOBILI INSERITI NEL PL N. 34.

     L'anno duemilasei, addì ventuno del mese di  febbraio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : AUTORIZZAZIONE AL TRASFERIMENTO DI PROPRIETÀ DEGLI IMMOBILI 
INSERITI NEL PL N. 34.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) Di concedere ai  Sigg. Zanetti Giulio, Zanetti Michela, Zanetti Piergiorgio, Didonè Maria, 
Zanetti Rosa, Anziliero Giuseppe, Anziliero Antonio, Anziliero Anna Lucia, Parolin 
Domenico, Parolin Maria Anna il  Nulla-osta per il trasferimento della proprietà degli 
immobili oggetto del "P.L. N° 34"  alle ditte:

ITALCASE  s.r.l. - con sede in Castelfranco V.to (TV), Via Nugoletti n. 13;
TOURIST INVEST s.r.l. - con sede in Vedelago (TV), Via Mattara n. 7/1;
IMMOBILIARE FEDERICA s.r.l. - con sede in Castelfranco V.to (TV), Piazza Giorgione n. 
64/c;
IMPRESA EDILE ERREBI DI RIGATO BRUNO - con sede in S. Zenone degli Ezzelini 
(TV) , Via Don Mario Cancian n. 69;
a termini dell'art.3 della convenzione n° 34474 di repertorio a rogito del Notaio Maria 
Gabriella Ronca di Cittadella, in data 25.11.2005;
2) Di subordinare la presente autorizzazione all'inserimento nell'atto di trasferimento della 
proprietà degli  immobili di tutti gli obblighi e le prescrizioni di cui alla citata convenzione.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 41 del 21/02/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: VARIANTE AI PROGETTI ESECUTIVI DEL PIANO DI 
LOTTIZZAZIONE PER LA REALIZZAZIONE DELLA NUOVA   
AGENZIA DEL CONSORZIO AGRARIO DI VERONA E VICENZA. - 
PRESA D'ATTO.

     L'anno duemilasei, addì ventuno del mese di  febbraio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : VARIANTE AI PROGETTI ESECUTIVI DEL PIANO DI LOTTIZZAZIONE PER 
LA REALIZZAZIONE DELLA NUOVA   AGENZIA DEL CONSORZIO AGRARIO 
DI VERONA E VICENZA. - PRESA D'ATTO.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;
VISTA la L.R. 27.06.1985, n.61 come modificata ed integrata;
VISTO il D.P.R. 06.06.2001, n.380 come modificato ed integrato;
VISTA la L.R. 23.04.2004, n.11 come modificata ed integrata;
VISTI gli strumenti urbanistici vigenti ed adottati;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di prendere atto per quanto in premessa narrato delle modifiche in oggetto alle opere di 
urbanizzazione del Piano di Recupero n°44 "Castellan" così come composta dai seguenti 
elaborati:

ELENCO ALLEGATI:

A - Relazione tecnica e quadro economico

ELABORATI GRAFICI:

Tav. 1          -Inquadramento topografico
Tav. 3          -Il progetto urbanistico (invariato) - Planimetria generale con
                     sistemazione a verde;

                  Tav. FBN1  -Schema fognatura bianca e nera - Planimetria generale;
Tav. FBN2  -Profili longitudinali fognature e strade;
Tav. FBN4  -Fognature nere - Particolari costruttivi;
Tav.ACM1  -Reti acquedotto e metano di progetto - Planimetria generale;
Tav.ACQ1  -Rete acquedotto di progetto - Particolari costruttivi;
Tav.MET1  -Nicchie per unità di misura metano (utenze industriali) - Particolari costruttivi; 
Tav.ETI1    -Cavidotti per linee Enel, telefoniche ed illuminazione pubblica di progetto 



                     Planimetria generale;  
Tav.ENE3  -Cavidotto per linee elettriche - Particolari costruttivi nicchie (utenze industriali);
 

2) di prendere atto che non necessita stipulare nuova convenzione per le modifiche in oggetto.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 42 del 21/02/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONTRIBUTO ECONOMICO A FAMIGLIA RESIDENTE  - ANNO 
2006.-

     L'anno duemilasei, addì ventuno del mese di  febbraio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONTRIBUTO ECONOMICO A FAMIGLIA RESIDENTE  - ANNO 2006.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere al Sig. Carpino Graziano un contributo socio-assistenziale di € 150,00 da 
erogare gradualmente tramite l'ufficio Servizi Sociali;

2. di demandare al Responsabile dell'Area ogni adempimento conseguente al presente 
provvedimento.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 43 del 21/02/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONTRIBUTO ECONOMICO A FAMIGLIE AFFIDATARIE E 
RIMBORSO SPESE A VOLONTARIA PER PROGETTO "AQUILONE" 
- PRIMO SEMESTRE 2006.-

     L'anno duemilasei, addì ventuno del mese di  febbraio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONTRIBUTO ECONOMICO A FAMIGLIE AFFIDATARIE E RIMBORSO 
SPESE A VOLONTARIA PER PROGETTO "AQUILONE" - PRIMO SEMESTRE 
2006.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.P.R. 616/77 e aggiornamento all'art. 5 L.R. 55/82;
Vista la delibera di C.C. n. 90 del 04.09.2000 di modifica e integrazione del Regolamento 
Comunale per l'erogazione di contributi economici approvato con D.C.C. n. 130/98;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di riconoscere  i seguenti contributi per un totale di € 7.344,00: per primo semestre famiglia 
Vigo € 1.020,00, famiglia Moccellin € 1.020,00, Sig.ra De Marzi Gloria € 180,00, per tutto 
l'anno famiglia Dal Canton € 5.124,00;

2) di demandare al Responsabile di Settore ogni adempimento conseguente al presente 
provvedimento.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 44 del 21/02/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONTRIBUTO ECONOMICO AL GRUPPO DI VOLONTARIATO 
"L'ABBRACCIO" PER LA PARTECIPAZIONE A CORSO DI 
MUSICOTERAPIA DI MINORE RESIDENTE.-

     L'anno duemilasei, addì ventuno del mese di  febbraio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONTRIBUTO ECONOMICO AL GRUPPO DI VOLONTARIATO 
"L'ABBRACCIO" PER LA PARTECIPAZIONE A CORSO DI MUSICOTERAPIA 
DI MINORE RESIDENTE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di approvare la proposta di contributo economico di € 150,00 al Gruppo di Volontariato - 
ONLUS - L'Abbraccio di Bassano del Grappa per le finalità indicate in premessa.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 


